

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat 75% Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals

HOSPITAL

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE 24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సందిక : 117 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : జి.ఎ.రావు (ఆనంద్ గంట్యాడ) ప్రచురణ : విశాఖపట్నం బుధవారం 1 జనవరి 2025 వెల : 5/- రూ॥

VOLUME : 11 ISSUE : 117 PAGES : 12 EDITOR : G. A. RAO (ANAND GANTYADA) PUBLISHED : VISAKHAPATNAM WED 1 JANUARY 2025 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published form Visakhapatnam, Kakinada, Ongole Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

సోతగే సోంవేత్సేర్ మేలియే సోక్రాంతి షేభాకారక్షేట్ర

కందుకూరు ప్రజల దాహార్తి తీర్చిన అపర భగీరథుడు, మా ప్రియతమ నాయకులు, డైనమిక్ లీడర్

మా పెద్దాయన శ్రీ **మానుగుంట మహేభర్ రెడ్డి** గారికి

అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, నియోజకవర్గ ప్రజలకు

2025 సోతగే సోంవేత్సేర్ మేలియే సోక్రాంతి షేభాకారక్షేట్ర

ఇంటూరి భారతి, జడ్.పి.టి.సి.

ఇంటూరి హరిబాబు

బడేనాలిపాలెం గ్రామం, నలేటివాలిపాలెం (మం), కందుకూరు నియోజకవర్గం

Happy new year

సన్మాంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి ప్రధాత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వర్మలకు

శ్రీ వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి

కనిగిరి నియోజకవర్గ వైసీపీ ఇంపార్టీ

శ్రీ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ గారికి

కనిగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలకు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు

సోతగే సోంవేత్సేర్ మేలియే సోక్రాంతి షేభాకారక్షేట్ర

మీ... బద్దెల లక్ష్మణ్ రెడ్డి

కనిగిరి నియోజకవర్గం

2025



టెస్ట్ టీమ్ ఆఫ్ ది ఇయర్ను ప్రకటించిన సీఏ... కెప్టెన్గా జస్టీత్ బువ్రూ!

2024 ఏడాదికి గాను 11 మంది ఆటగాళ్లతో మెన్స్ టీమ్ ఆఫ్ ది ఇయర్

భారత్ నుంచి జస్టీత్ బువ్రూ, యశస్వి జైస్వాల్ కు జట్టులో చోటు ఇంగ్లండ్ నుంచి ముగ్గురు, కివీస్ నుంచి ఇద్దరు, ఆస్ట్రేలియా నుంచి ఇద్దరు ప్లేయర్ల ఎంపిక శ్రీలంక, దక్షిణాఫ్రికా నుంచి చెరో ఆటగాడిని ఎంపిక చేసిన క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా



క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా (సీఏ) 2024 ఏడాదికి గాను 11 మంది ఆటగాళ్లతో మెన్స్ టీమ్ ఆఫ్ ది ఇయర్ను ప్రకటించింది. అయితే, ఈ జట్టుకు కెప్టెన్గా అనూహ్యంగా టీమిండియా స్టార్ బౌలర్ జస్టీత్ బువ్రూను ఎంపిక చేసింది. ప్రస్తుతం తమ దేశ టెస్టు జట్టు కెప్టెన్గా ఉన్న పాట్ కమిన్స్ ను కాదని బువ్రూను సారథిగా ఎంపిక చేయడం గమనార్హం. అలాగే భారత్ నుంచి యువ ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ కు కూడా జట్టులో చోటు కల్పించింది. 22 ఏళ్ల ఈ యువ ప్లేయర్ ఈ ఏడాది మొత్తం 15 టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడి 54.74 సగటుతో ఏకంగా 1,478 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 3 సెంచురీలు ఉన్నాయి. అత్యధిక వ్యక్తిగత స్కోర్ 214 నాటాల్. ఇక బువ్రూ కూడా ఈ ఏడాది టెస్టుల్లో అద్భుతంగా రాణించాడు. 13 మ్యాచ్ లు ఆడిన ఈ స్పిన్సర్

71 వికెట్లు పడగొట్టాడు. 5 సార్లు ఫైఫర్ నమోదు చేశాడు. దీంతో భారత్ నుంచి ఈ ఇద్దరికీ మాత్రమే సీఏ తన జట్టులో చోటు కల్పించింది. అలాగే ఇంగ్లండ్ నుంచి బెన్ డకెట్, జో రూట్, హ్యారీ బ్రూక్ లకు ఈ జట్టులో చోటు దక్కింది. న్యూజిలాండ్ నుంచి రచిన్ రవీంద్ర, మ్యూల్ హెన్రీ ఎంపికయ్యారు. ఇక శ్రీలంక నుంచి కమిందు మెండీస్... ఆస్ట్రేలియా నుంచి అలెక్స్ కెరీ, జోష్ హేజిల్వుడ్ జట్టులో చోటు దక్కించుకున్నారు. దక్షిణాఫ్రికా నుంచి స్పిన్సర్ కేశవ్ మహారాజ్ కు చోటు దక్కడం విశేషం. జట్టు: జస్టీత్ బువ్రూ (కెప్టెన్), యశస్వి జైస్వాల్, బెన్ డకెట్, జో రూట్, హ్యారీ బ్రూక్, అలెక్స్ కెరీ (వికెట్ కీపర్), కమిందు మెండీస్, రచిన్ రవీంద్ర, మ్యూల్ హెన్రీ, జోష్ హేజిల్వుడ్, కేశవ్ మహారాజ్

అభిషేక్ శర్మ పెను విధ్వంసం... 96 బంతుల్లోనే 170 రన్స్!

- విజయ్ హజారే ట్రోఫీలో సారాప్తమై చెలరేగిన అభిషేక్ శర్మ
- 60 బంతుల్లోనే సంచలీ... మొత్తంగా 96 బాల్స్లో 170 పరుగులు
- ఈ మెరుపు ఇన్నింగ్స్ లో ఏకంగా 8 సిక్సర్లు, 22 ఫోర్లు
- ఐపీఎల్ లో ఎన్ఆర్హెచ్ కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న యంగ్ ప్లేయర్



విజయ్ హజారే ట్రోఫీలో టీమిండియా యువ ఆటగాడు అభిషేక్ శర్మ పెను విధ్వంసం సృష్టించాడు. పంజాబ్ కెప్టెన్గా ఉన్న అతను సారాప్తమై మ్యాచ్ లో ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగిపోయాడు. కేవలం 60 బంతుల్లోనే శతకం బాదాడు. మొత్తంగా ఈ మ్యాచ్ లో అభిషేక్ 96 బంతులు ఎదుర్కొని 170 పరుగులు చేశాడు. ఈ మెరుపు ఇన్నింగ్స్ లో 8 సిక్సర్లు, 22 ఫోర్లు ఉన్నాయి. అలాగే పంజాబ్ జట్టులో మరో ఆటగాడు ప్రభాసిప్రసాద్ సింగ్ కూడా 95 బంతుల్లోనే 125 రన్స్ చేశాడు. ఇలా ఈ ఇద్దరూ సారాప్తమై బౌలర్లపై విరుచుకుపడడంతో పంజాబ్ టీమ్ 50 ఓవర్లలో 5 వికెట్లు కోల్పోయి 424 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. కాగా, అభిషేక్ శర్మ ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) లో సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ (ఎన్ఆర్హెచ్)కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. గత సీజన్లో ఓపెనర్గా పలు భారీ ఇన్నింగ్స్ లతో అభిమానులను అలరించాడు. ఆ తర్వాత టీమిండియా టీ20 జట్టులో కూడా చోటు దక్కించుకున్నాడు. ఇక ఈ యంగ్ టాలెంట్ కు భారత

మాజీ ఆటగాడు యువరాజ్ సింగ్ మెంటార్ గా ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఆయన మార్గదర్శకత్వంలోనే అభిషేక్ గత కొంతకాలంగా బాగా రాణిస్తున్నాడు.

చివరి టెస్టు కోసం సిడ్నీ చేరుకున్న టీమిండియా ఆటగాళ్లు



- టీమిండియా, ఆస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ
- జనవరి 3 నుంచి సిడ్నీలో ఐదో టెస్టు
- ఇప్పటికే సిరీస్ లో 2-1 తో ఆధిక్యంలో ఉన్న ఆసీస్
- చివరి టెస్టు నెగ్టివ్ సిరీస్ సమం చేయాలని భావిస్తున్న టీమిండియా

బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా ఆస్ట్రేలియాతో ఐదో టెస్టు కోసం టీమిండియా ఆటగాళ్లు సిడ్నీ చేరుకున్నారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియో సామాజిక మాధ్యమాల్లో దర్శనమిస్తోంది. అయితే, జట్టు వెంట కోట్లా కనిపించకపోవడం చర్చనీయాంశం అయింది. సిరీస్ లో చివరిదైన ఈ టెస్టు సిడ్నీలో జనవరి 3 నుంచి 7వ తేదీ వరకు జరగనుంది. మెల్బోర్న్ టెస్టులో ఘోరంగా ఓడిపోయిన టీమిండియా... చివరి టెస్టులో నెగ్టివ్ సిరీస్ సమం చేయాలని భావిస్తోంది. ఈ ఐదవ టెస్టు సిరీస్ లో టీమిండియా తొలి టెస్టు నెగ్గగా, రెండో టెస్టులో ఆసీస్ నెగ్గింది. మూడో టెస్టు డ్రాగా ముగియగా... నాలుగో టెస్టును ఆసీస్ కైవసం చేసుకుని సిరీస్ లో 2-1 తో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. చివరి టెస్టులో టీమిండియా గెలిస్తే సిరీస్ సమం అవుతుంది. ఆసీస్ గెలిస్తే సిరీస్ వారి వశం అవుతుంది. కనీసం డ్రా చేసుకున్నా ఆసీస్ సిరీస్ విజేతగా నిలుస్తుంది.

యానిమల్ బ్యూటీ చేసేవన్నీ ఆ పాత్రలే..!



అనికా గౌర్ యొక్క ఆకట్టుకునే క్లిక్ లు

తెలుగు దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి వంగ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'యానిమల్' సినిమాతో తృప్తి డిప్రు ఓవర్ నైట్ స్టార్ అయ్యింది. ఆ సినిమాలో రణబీర్ కపూర్ తో చేసిన రొమాంటిక్ సీన్స్ తో పాటు, నటనతోనూ మెప్పించింది. యానిమల్ సినిమా వెయ్యి కోట్లకు పైగా పనులు సొంతం చేసుకున్న నేపథ్యంలో హీరోయిన్ గా నటించిన రమ్యక మందన్న కంటే తృప్తి డిప్రుకి ఎక్కువ ఫేం దక్కింది. బాలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం మోస్టి వాంటెడ్ హీరోయిన్స్ జాబితాలో చేరింది. 2023లో యానిమల్ సినిమా వచ్చింది. ఆ ఏడాది చివర్లో వచ్చిన యానిమల్ తర్వాత వరుసగా సినిమా ఆఫర్లు త్రిప్లి తలుపు తట్టాయి అంటూ బాలీవుడ్ మీడియాలో కథనాలు వచ్చాయి. యానిమల్ వంటి బిగ్ బ్రెస్ట్ మూవీ తర్వాత చిన్నా చిత్రా సినిమాలు చేయకూడదు అనే ఉద్దేశ్యంతో వచ్చిన ప్రతి ఒక్క ఆఫర్ ని ఓకే అని చెప్పకుండా ఆచితూచి ఎంపిక చేసుకుంటూ నటించింది. ఈ ఏడాది తృప్తి నుంచి మూడు సినిమాలు వచ్చాయి. బ్యాడ్ న్యూస్ కి మంచి స్పందన వచ్చింది. భూల్ భులయ్య 3 బిగ్ బ్రెస్ట్ హిట్ గా నిలిచింది. ఈ ఏడాదిలో మూడు సినిమాలతోనూ మంచి పేరును సొంతం చేసుకోవడంతో పాటు డీసెంట్ హిట్ లను సొంతం చేసుకున్న తృప్తి వచ్చే ఏడాది మరిన్ని సినిమాలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అయితే ఇక్కడ తృప్తి ని అభిమానించే వారు కొందరు ఆమె విషయంలో అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 2024లో ఆమె నటించిన మూడు సినిమాల్లోనూ అందాల ఆరబోతకి పరిమితం అయ్యింది. కొన్ని సీన్స్ లో యాక్టింగ్ తో మెప్పించినా మొత్తంగా ఆమెను గురించి మాట్లాడితే స్మిల్ షో గురించి మాట్లాడుతూ ఉన్నారు. అందుకే ముందు ముందు ఆమె చేస్తున్న సినిమాలు, చేయబోతున్న సినిమాల విషయంలో కాస్త జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాల్సిన అవసరం ఉంది. స్మిల్ షో వరకే చేస్తే తక్కువ కాలంకే ఆమె ఫేడ్ ఔట్ అయ్యే ప్రమాదం ఉంది. కనుక నటనకు ఆస్కారం ఉన్న పాత్రలను ఎంపిక చేసుకోవడం మాత్రమే కాకుండా సినిమా కథలో ప్రాముఖ్యత ఉన్న పాత్ర అయితేనే ఎంపిక చేసుకోవాలని అభిమానులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. సందీప్ రెడ్డి ప్రస్తుతం స్పిరిట్ సినిమా వర్సెస్ బిజీగా ఉన్నాడు. వచ్చే

ఏడాది ఆరంభంలో స్పిరిట్ సినిమాను మొదలు పెట్టబోతున్నట్లుగా ఆయన పేర్కొన్నారు. 2025లోనే యానిమల్ సినిమాకు సీక్వెల్ గా యానిమల్ పార్ట్ 2 సందీప్ రెడ్డి వంగ మొదలు పెట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయి. యానిమల్ లో మంచి నటనతో మంచి పాత్రతో మెప్పించిన తృప్తికి యానిమల్ పార్ట్ 2లో ఛాన్స్ దక్కే అనేది చూడాలి. ఒక వేళ యానిమల్ పార్ట్ 2లోనూ ఆమె ఉంటే కచ్చితంగా సినిమాకు షన్ కావడంతో పాటు ఆమె కెరీర్ కి మంచి జరుగుతుంది అనే అభిప్రాయంను ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



సమంత అద్భుతమైన లుక్స్